

做好“绣花工” 清零卫生死角 惠济区助力全国文明城市创建提升

本报讯 为深入贯彻“环境高品质化”战略,推进郑州市全国文明城市创建提升工作,近日,惠济区城市管理局市容管理科督查组持续开展卫生死角、垃圾积存等方面的督查行动。

围绕营造整洁、有序的生活环境,重点开展“卫生死角清零”行动,做好“绣花

工”,惠济区城市管理局安排专人专组,全辖区督查,发现问题第一时间落实整改,助力城市环境提升。并协同大河路街道对天河路绿源路段垃圾积存问题进行排查,对现场垃圾积存和卫生死角等问题拍照建立台账,对发现的问题下发督查通报,提出整改要求,明确整改时限。

惠济区城市管理局市容管理科督查组将继续加强巡查,以高标准、严要求的工作作风,对辖区范围内城市环境实施动态管理,解决城市管理中的疑难问题,加快打造“整洁、有序、舒适、愉悦”的城市环境。

记者 简洋 通讯员 宋璐 张凯

惠济区城市管理局 集中宣传文明养犬

本报讯 近期,网上流传的狗狗伤人事件频频发生,引发社会广泛的关注,8月30日,惠济区城市管理局养犬办在刘寨街道办事处谦祥隆城小区进行了文明养犬宣传。现场,工作人员认真详细地为养犬人讲解遛犬使用牵引绳的重要性、犬只

饲养咨询服务、犬只喂养护理知识、宠物传染病防治、按时注射狂犬疫苗的必要性;并为养犬户发放牵引绳、狗盆、抽纸等文明养犬方面的物资。

小区的居民对此次文明养犬倡议书非常认同,居民梁女士表示:“我自己家中

也有小狗,但是看到别人养大型犬不拉牵引我自己都害怕,这个宣传很好,作为主人就应当规范养犬行为,让更多的人认同养犬行为。”

记者 简洋
通讯员 宋璐 张凯

厉行节约 反对浪费

江山路街道 向“舌尖上的浪费”说不

本报讯 在江山路街道机关食堂,营造节俭用餐的标语随处可见。街道纪工委工作人员就防止餐饮浪费、厉行节约工作,对负责机关食堂管理人员和食堂工作人员进行约谈。要求在取餐区内,工作人员必须亲自对用餐人员进行打饭,同时成

立监督员四处巡逻,对剩菜、剩饭及时进行监督和制止保障机关内没有剩菜剩饭。

多措并举,做厉行节约、反对浪费的宣传员;强化监管,做杜绝“舌尖上的浪费”的管理员;按照快捷、健康、节约的要求,积极推行简餐和标准化饮食,科学合

理安排饭菜数量,原则上实行自助餐,主要提供本地家常菜;第四要求机关食堂将制止餐饮浪费行为纳入到餐饮生产、加工、服务全过程,倡导一料多菜、一菜多味,物尽其用,合理配置盛具、餐具,避免浪费食材。 记者 简洋 通讯员 张梦洁

刘寨街道 把文明节俭绘在纸上



本报讯 近日,刘寨街道新都汇社区党支部开展“厉行节约、反对浪费”主题绘画活动,现场吸引了辖区书画爱好者和众多小朋友前来参加。

活动现场,社区党员志愿者号召辖区居民树立勤俭节约的意识,从点滴做起,自觉践行“光盘”行动,坚决抵制“舌尖上的浪费”,树立文明新风。他们引导居民及孩子们从日常生活中节粮、节水、节电,从小养成廉洁自律、节俭奉献的良好品质。

社区老人们挥毫泼墨书写出了自己的书画作品,孩子们也拿起画笔画出了自己心中的勤俭节约。一幅幅反映“勤俭节约、拒绝浪费”的书画作品在老人及孩子们手中创作完成。

居民们纷纷表示,在以后的生活中不仅自身要勤俭节约,而且还会动员身边更多的人加入到“厉行节约、拒绝浪费”行动中来,让节俭成为一种生活习惯。 记者 简洋 文/图

长兴路街道 让每个人成为 “光盘行动”第一责任人



本报讯 9月1日下午,长兴路街道常青社区在辖区内开展“光盘行动我先行”主题宣传活动。旨在指导居民从自身做起,树立节约意识,践行“光盘行动”,拒绝“剩宴”。

社区工作人员深入辖区餐饮店,小吃店等店面,向经营者和顾客发放节约粮食倡议书和宣传标语,宣传文明用餐、绿色消费的理念。号召餐饮店营业员在顾客点餐时主动提醒他们适量点餐,同时号召顾客餐后打包,自觉养成“光盘”习惯,拒绝舌尖上的浪费,让每个人都成为“光盘行动”第一责任人。

本次“光盘行动”宣传活动共发放倡议书50余份、宣传标语30余份。通过此次活动的开展,使居民认识到“厉行节约,反对浪费”,不仅关系到社会资源的珍视,更意味着对他人劳动的尊重,每个人都应该从自身做起,摒弃餐桌奢侈浪费的陋习。

记者 简洋 通讯员 赵勃然 文/图

古荥镇 “六小”门店 整治工作进行时

本报讯 近日,古荥镇持续开展“六小”行业治理,多措并举,以“抓住重点,突破难点”为着力点,区镇联合行动,村组全员参与,从主次干道延伸至背街小巷、社区楼院,实现常态化与长效化的有机统一。

加强组织领导聚合合力。针对目前“六小”门店整治工作开展情况,古荥镇“六小”门店治理指挥部及时召开会议,对“六小”门店整治行动进行再动员、再部署,统一思想认识,明确工作职责,细化工作任务,包干责任到人,将整治人员的思想统一到本次整治活动中来,做到“制度、设施、人员”三到位,全力投入到“六小”门店督导工作中去,确保整治效能最大化。

稳步规范整治出实招。对辖区内各个“六小”门店实际情况进行全面分析,制定出了具体整改实施方案,重点排查解决证件不齐、环境卫生差、“四害”防治设施不完善、泔水桶不密闭、污水乱倒、生熟不分、消毒设施使用不规范等问题。

汲取工作经验回头看。每天整治行动结束后,街道“六小”门店督导组及时开展“回头看”,强化检查频率、加大监督力度,及时检查整改完毕的门店是否存在反弹现象,是否有未整改及新发现的各类问题隐患,同时对活动开展过程中遇到的问题 and 取得的经验进行总结,督促各相关责任人及门店及时采取有效措施认真整改,直至彻底根治隐患,确保问题不反弹。

突击执法检查防反弹。针对检查中出现的问题,古荥镇“六小”门店治理指挥部联合工商、食药、执法中队等部门,以社区为单位,组织办事处科室、社区工作人员对辖区一些多次督导不配合,态度蛮横,以各种理由推脱的“六小”门店进行集中执法。

截至目前,共开展集中整治行动40余次,督查门店300余家,发现问题500个,整改到位450个。街道将继续加大督导力度,确保在最短时间全部整改到位。

记者 简洋 通讯员 蒋曜嘉

长兴路街道 志愿者开展 卫生清洁活动

本报讯 8月28日,长兴路街道彩虹社区组织辖区的团员志愿者在社区开展卫生清洁活动。

小志愿者们社区工作人员的带领下,共青团员们拿着夹子、垃圾袋等劳动工具在辖区卫生死角、花坛绿化带等地方开始捡拾白色垃圾、纸屑、烟头等。经过1个多小时的辛勤劳动,大家都累得满身大汗,但是干净、整洁的社区环境使团员们品尝到了劳动成果的甘甜。

活动的开展,不仅为共青团员们提供了社会实践的平台,培养了他们的动手能力、团结协作能力,更进一步倡导了保护环境,从我做起,从小做起的环保理念,让青年团员们在爱心服务中体验到服务社会带给自己和别人的双重快乐。

记者 简洋 通讯员 王梦思